

ГДЕ МЫ ЖИВЁМ

Современникам

Мы живём в таком, несущемся в никуда, мире,
где верят уже: дважды два — не всегда четыре;
если прямо сказать, мы за той оказались чертой,
где развитие мира стремительно скатывается в отстой,
где власть, полагаясь на силу, можно просто украдь,
где войны для многих — сносная вполне напасть,
где помохи нечего ждать от высших чинов, но робких,
где четверть землян может пасть от нажатия кнопки,
где может не меньше полечь от рукотворного мора,
где узурпатор диктует условия мирного договора,
где он гордится своей исторической миссией душегубца,
где судят за память про убитого им правдолюбца,
где президент пятидесяти не знавших наездов штатов
того и гляди объявит, что дерзких критиков и демократов,
судей строптивых и адвокатов депортирует из страны;
он уже заявил: все народы миллиарды ему должны,
потому что все — от Австрий и до Австралий —
его державу бессовестно обокрали;
он детской лексикой рассказывает истории
о том, что некоторые страны задолжали и территории,
и кажется, скажет: сразу всем сдаваться не надо,
но завтра подчиняется Мексика, послезавтра — Канада...

Грубо попирая главные ценности и приоритеты,
громилы и циники почувствовали себя хозяевами планеты.

Нам нужно, жизненно важно, перестроить порядок в мире
так, чтобы дважды два было всегда четыре:
чтобы злодейства карались и вызывали брезгливость,
чтобы мерой успеха была не выгода сделки, а справедливость.

Июнь 2025 года